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Study Overview SEDANKEN x QPPINIO
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1. Have you heard of ChatGPT? SEaEN x  QppInio
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All (N=1300), filtered (N=1300) All participants Germany




1. Have you heard of ChatGPT? SacEN x - QppInio
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2. Are you currently employed? SacEN x - QppInio
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2. Are you currently employed? SoakEN x QppInIo
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3. How often do you use ChatGPT on average? SacEN x - QppInio

Single/Multiple Choice
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All (N=1300), filtered (N=893) Participants who have already heard about ChatGPT Germany
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4. For what purpose do you use ChatGPT? SacEN x - QppInio

Single/Multiple Choice
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4. For what purpose do you use ChatGPT? SacEN x - QppInio
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5. What is your company's position on using ChatGPT for work purposes? GEDANKEN |n|0
“Using ChatGPT for work purposes is... ” FABRIK C\pp

Single/Multiple Choice
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All (N=1300), filtered (N=786) Professionals who have already heard about ChatGPT Germany
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6. What is ChatGPT used for in your company? SoakEN x QppInIo

Single/Multiple Choice
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All (N=1300), filtered (N=786) Professionals who have already heard about ChatGPT Germany




6. What is ChatGPT used for in your company? faerik X QPPINIO
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7. What impact do you expect ChatGPT to have on the productivity GEDANKEN |n|0
and efficiency of your work over the next 5 years? FABRIK app

Single/Multiple Choice
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All (N=1300), filtered (N=786) Professionals who have already heard about ChatGPT Germany




7. What impact do you expect ChatGPT to have on the productivity BRI EN C\pp|n|0
and efficiency of your work over the next 5 years?
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8. How do you think your use of ChatGPT will change in the future? CEDANMEN X C\pp|n|o

Single/Multiple Choice
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All (N=1300), filtered (N=893) Participants who have already heard about ChatGPT Germany




8. How do you think your use of ChatGPT will change in the future? CEDANMEN X C\pp|n|o
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9. For what purposes would you like to use ChatGPT in the future? CEDANMEN X C\pp|n|o

Single/Multiple Choice
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meetings

All (N=1300), filtered (N=893) Participants who have already heard about ChatGPT Germany




9. For what purposes would you like to use ChatGPT in the future? BRI EN C\pp|n|0
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10. How likely is it that you would recommend ChatGPT to a friend or colleague? CEDANMEN X C\pp|n|o

Numeric Slider / NPS
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All (N=1300), filtered (N=893) Participants who have already heard about ChatGPT Germany




10. How likely is it that you would recommend ChatGPT to a friend or colleague? BRI EN C\ppInIO
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11. How do you like ChatGPT's performance and functionality in general? GEDANKEN C\pp|n|o
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All (N=1300), filtered (N=893) Participants who have already heard about ChatGPT Germany




11. How do you like ChatGPT's performance and functionality in general? BRI EN C\pplr“O
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12. Which generative Al tools do you use in addition to ChatGPT? CEDANMEN X C\pp|n|o

Single/Multiple Choice
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13. What would you be willing to give up to always be able to use GEDANKEN |n|0
ChatGPT for free at work? M Faari C\pp

Single/Multiple Choice
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All (N=1300), filtered (N=786) Professionals who have already heard about ChatGPT Germany




13. What would you be willing to give up to always be able to use GEDANKEN (5 |n|0
ChatGPT for free at work? FABRIK \pp
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14

. What exactly do you use ChatGPT privately for?
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60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

All (N=

GEDANKEN 4 C\ppInIO

FABRIK

0,
51.8% 50.7%
] 38.9%
4 16.7%
. 1 -g%
Personal leaming: learing new Daily tasks: Automating Routine Entertainment: Creating stories, For job applications Others
topics and skills Tasks poeftry, or music lyrics for fun
1300), filtered (N=473) Participants who use ChatGPT privately or for work and personal use Germany




70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

o GEDANKEN
14. What exactly do you use ChatGPT privately for? FABRIK
65.7%
50.5%
41.4%
16.1%
1.6%
Personal leamning: learing new Daily tasks: Automating Routine Entertainment: Creating stories, For job applications Others
topics and skills Tasks poetry, or music lyrics for fun

x QPpPINIO

USA



15. Could you imagine using ChatGPT for work in the future? Rk X QPPINIO
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All (N=1300), filtered (N=107) non-professionals who have already heard about ChatGPT Germany




15. Could you imagine using ChatGPT for work in the future? CEDANMEN X C\pp|n|o
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16. You've stated that you don't know ChatGPT. Please read GEDANKEN C |n|0
the following description briefly: FABRIK \pp

ChatGPT is an artificial intelligence that creates human-like text based on previous inputs
and commands.

It can answer questions, write essays, present, brainstorm and much more.



17. On a scale of 1-10, how exciting does this concept sound to you? g:gé\luKEN X C\pplnlo
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17.0On a scale of 1-10, how exciting does this concept sound to you? BRI EN C\pp|n|o
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THANK YOU!

OFFICE CONNECTWITH US @

GEDANKENFABRIK OR WRITE US AN EMAIL

Reinvention Concultancy info@gedankenfabrik.de
c/o WeWork Stadthaus
Axel-Springer-Platz 3, 20355 Hamburg

www.gedankenfabrik.de
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